Les Théâtrales de Verfeil
33-ème édition
Du 7 au 11 novembre 2025
Date limite de dépôt des candidatures : 16 juin 2025
Appel à candidatures
Il y aura 33 ans cette année en novembre que « Les théâtrales de Verfeil » sont un rendez-vous théâtral pour les troupes amateures et le public. C’est un festival annuel qui encadre le 11 novembre, plus ou moins long selon le calendrier. La 32-ème édition marquée par la présence de Gerard Levoyer a accueilli près de 1800 spectateurs venus applaudir les 25 représentations sur les 4 jours du festival.
En 2025 pour la 33-ème édition, ce sera 5 jours de théâtre non-stop du 7 au 11 novembre dans les deux salles du centre culturel « En Solomiac » à Verfeil et dans la salle des fêtes de Saint Pierre, le village voisin.
 La scène est ouverte à toutes les compagnies de théâtre amateur adultes et ados (affiliées ou non à la FNCTA) qui présentent un spectacle abouti. Aucun genre théâtral n’est exclu. La programmation se veut la plus variée possible afin de s’adapter à tous les publics. Le festival se déroule dans une ambiance conviviale et chaleureuse.
Pour candidater, il est impératif de lire le règlement et de l’approuver avant de remplir la fiche de candidature.
Vous êtes une compagnie amateure, votre spectacle est prêt et vous aves envie de participer, n’hésitez pas, indiquez-nous vos dates de représentations ou envoyez-nous un teaser, une vidéo si vous êtes loin.
Après la date limite de dépôt, une première programmation sera établie et les troupes seront averties de leur sélection ou de leur mise en liste d’attente. Les troupes sélectionnées devront confirmer leur participation.  En cas de désistement d’une compagnie, il sera fait appel à la liste d’attente. La programmation définitive aura lieu début septembre.
Fiches et dossier d’inscription sont à envoyer à :
Les Théâtrales de Verfeil
Chez Odette Miquel
87, route de la gare
31380 Roquesérière
Ou par mail en pièce jointe : contact@lestheatralesdeverfeil.fr
Renseignements : 06 86 96 14 75 

